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Acta número cinco de la sesión solemne celebrada el veintidós 
de noviembre de dos mil veinticuatro a las trece horas con 
once minutos, en el Salón de Sesiones de Palacio Municipal. 

Preside la sesión !a Presidenta Municipal Verónica Delgadillo García y la 
Secretaría General está a cargo del licenciado José Manuel Romo Parra. 

La Presidenta Municipal: Sean bienvenidos a este su Pleno, gracias por
acompañarnos en esta sesión solemne conmemorativa al 20 de noviembre de 
191 O que fue el inicio de la Revolución Mexicana. 

Antes de comenzar, quiero agradecer la presencia del General Brigadier, que 
estamos estrenando a nuestro General Marcos Alonso Gastelum Antuna, y 
aprovecho para brindarle todo nuestro reconocimiento a su labor, muy 
merecido el ascenso. 

También le damos la bienvenida a las y los alumnos de la Universidad Azteca. 

A los alumnos del Instituto de Fomento Educativo y a su directora Roselia 
Ortega Granados. 

Agradecemos también a las autoridades estatales y municipales. 

Se instruye al Secretario General del Ayuntamiento, pase lista de asistencia 

1.- LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
� 

El Señor Secretario General: Ciudadana Verónica Delgadillo Gar���v 
presente; ciudadano Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes, presente; 
ciudadana Ana Isabel Robles Jiménez, presente; ciudadana María Andrea 
Medrana Ortega, presente; ciudadano Humberto Gabriel Trujillo Jirnénez, 
presente; ciudadana Leticia Fabiola Cuan Ramírez, presente; ciudadano 
Mario Hugo Castellanos lbarra, presente; ciudadana Karla Andrea Leonardo 
Torres, presente; ciudadano Salvador Alcázar Mendívil, presente; ciudadana 
Luz María Alatorre Maldonado, se justificó inasistencia; ciudadano Gabriel 
Vázquez Suárez, presente; ciudadano Víctor Hugo Hernández López, 
presente; ciudadana Teresa Naranjo Arias, presente; ciudadano Juan Alberto 
Salinas Macías, presente; ciudadana Mariana Fernández Ramírez, presente; 
ciudadano José de Jesús Becerra Santiago, se justificó inasistencia; 

.. ciudadana Diana Araceli González Martínez, presente; ciudadano Julio César 
Covarrubias Mendo:la, se justificó inasistencia. 

La presenle hoja corresponde aí acta de la sesión solemne número cinco celehrada por el Ayuntamiento de 
Guadalajara, a las l 3: 11 homs del dia veintidós de noviembre de dos mil veinííczwtrn. 
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En los términos de lo dispuesto en los artículos 32 de la Ley del Gobierno y la 
Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, existe quórum al estar 
presentes 15 regidores con el objeto de que se declare instalada la presente 
sesión. 

La Presidenta Municipal: Existiendo quórum legal, se declara abierta esta 
sesión solemne del Ayuntamiento de Guadalajara correspondiente al día 
veintidós de noviembre del año dos mil veinticuatro en la que se conmemora 
el Inicio de la Revolución Mexicana. 

Se propone para regirla el siguiente orden del día, solicitando al Secretario 
General proceda a darle lectura. 

El Señor Secretario General: 

ORDEN DEL DÍA 

l. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.

11. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA.

111. NOMBRAMIENTO DE LA COMISIÓN DE MUNÍCIPES QUE RECIBIRÁ
A LOS REPRESENTANTES DE LOS PODERES DEL ESTADO DE
JALISCO E INTEGRACIÓN DE LOS MISMOS A LA SESIÓN
SOLEMNE DEL AYUNTAMIENTO.

IV. HONORES A NUESTRO LÁBARO PATRIO Y ENTONACIÓN DEL
HIMNO NACIONAL MEXICANO.

V. HONORES A LA BANDERA DEL ESTADO DE JALISCO E
INTERPRETACIÓN DE SU HIMNO.

VI. INTERVENCIÓN OFICIAL CON MOTIVO DE LA SESIÓN.

VI!. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

La . Presidenta .. Municipal: Está a. su consideración, el orden del día 
propuesto. En votación económica !es pregunto� .lo aprueban. Aprobado. 

La pre.s,mte hoja .::orraspr.:1,,.,./e d-acía de.fa se,f61: Si):'<!mne 11úmera cinco celebrada por i!Í ,1y11nllm•ie1110 de 
Guadalajara, a !rl•· {3: i ! /1,,•ras del clfa vei,11idós de novf,;,mbre de dos mil veinticuatro. 
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111. NOMBRAMIENTO DE LA COMISIÓN DE MUNÍCIPES QUE RECIBIRÁ A
LOS REPRESENTANTES DE LOS PODERES DEL ESTADO DE JALISCO
E INTEGRACIÓN DE LOS MISMOS A LA SESIÓN SOLEMNE DEL
AYUNTAMIENTO.

La Presidenta Municipal: 111.- En desahogo del tercer punto del orden del 
día, correspondiente al nombramiento de la comisión de munícipes que 
recibirá a los representantes de los Poderes del Estado de Jalisco, en 
cumplimiento de lo ordenado en el artículo 56 del Código de Gobierno del 
Municipio de Guadalajara, solicito a los regidores Diana Araceli González 
Martínez, Mariana Fernández Ramírez y Salvador Alcázar Mendívil, 
acompañen a este recinto a los representantes de los Poderes del Estado, 
que nos honran con su presencia. 

(Las y los regidores de forma inmediata se ponen de pie y acompañan al recinto al 
representante del Poder Ejecutivo del Estado, acto seguido, todos toman sus lugares.) 

El Señor Secretario General: Agradecemos la presencia del Sub Secretario 
General de Gobierno, Juan Francisco Ramírez Salcido, en representación del 
ingeniero Enrique Alfara Ramírez, Gobernador Constitucional del Estado de 
Jalisco; del Diputado Cesar Octavio Madrigal Díaz, en representación del 
Congreso del Estado de Jalisco; y del magistrado Daniel Espinoza Licón, 
Presidente del Supremo Tribunal de Justicia del Estado de Jalisco. Del 
General de Brigada del Estado Mayor Marcos Alonso Gastélum Antuna, 
Comandante del 14 Batallón de Infantería, en representación del Comandante 
de la 15 Zona Militar 

La Presidenta Municipal: A quienes representan a los Poderes del Estado 
de Jalisco, es un gusto que nos acompañen; así como a las autoridades aquí 
representadas; de nueva cuenta agradecer la presencia de nuestros invitados 
que ya dimos cuenta de su asistencia; gracias a las distintas autoridades 
municipales que nos acompañan; colaboradoras y colaboradores, así como 
cíudadanía en ge11eral que ha estado presente eri esta sesión. 

IV. Y V. HONORES A NUESTRO LÁBARO PATRIO Y ENTONACIÓN DEL
HIMNO NACIONAL MEXICANO, HONORES A LA BANDERA DEL ESTADO
DE JALISCO E INTERPRETACIÓN DE SU HIMNO.

La Presidenta Municipal: IV. y V. En desahogo de los puntos cuarto y quin 'il

del orden del día, rendiremos honores a nuestro Lábaro Patrió, entonar�mos 

" el Himno. Ncicional Mexicano• y, acto- :seguido,"•se realizarán honores a la' 
bandera del Estado de Jalisco\, fa ínterpret?ciór{de su himno, para lo que se 
les invita.a ponerse. de pie. 

La presente -hr�i{; cnnT.sprJ;¡,if. c-Í-!F:ta .dr; {a sesión ::o!en1n0. 1;ú11t1.?ro•cinco celebrada po¡-· el Ayu.nfan:h.!nto dr 
• Guadaiajaro, a la., I 3: ! l homs dP/ día veintidós de mniembre de.dos mil veinticuatro 
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(Honores a la Bandera y entonación del Himno Nacional Mexicano, acto seguido 
honores a la bandera del Estado de Jalisco e interpretación de su himno.) 

La Presidenta Municipal: Agradecemos la presencia y participación en este 
evento de la Banda Municipal de Guadalajara, así como de la Escolta de la 
Policía de Guadalajara y la Banda de Guerra. 

VI. INTERVENCIÓN OFICIAL CON MOTIVO DE LA SESIÓN.

El Señor Secretario General: VI. En desahogo del sexto punto del orden del 
día, se le concede el uso de la voz a la Regidora Teresa Naranjo Arias, quien 
dirigirá unas palabras con motivo de esta sesión. 

(La regidora pasa al podio para dirigir su mensaje y, una vez concluido, regresa a su 
fugar en el recinto). 

La Regidora Teresa Naranjo Arias: Muy buenos días a todas y todos. 
Saludo con respeto a las autoridades presentes, a mis compañeras y 
compañeros regidores, y a cada una de las personas que nos acompañan 
hoy, así como a quienes nos siguen a través de los medios de comunicación. 

Es un honor dirigirme a ustedes en esta ocasión especial, en la que 
conmemoramos un acontecimiento de profundo significado en la historia de 
nuestro país. Hoy recordamos no solo el inicio de la Revolución Mexicana. 
sino también los ideales, las luchas y los sacrificios que dieron forma al 
México que conocemos. 

Hace 114 años, el pueblo mexicano, harto de las injusticias, de las grandes 
desigualdades. y de una constante opresión,. se levantó en armas con un 
objetivo claro, Fue un grito que resonó desde el norte hasta el sur de nuestro 
territorio, clamando por trerra, justicia;· derechos y libertad. 

Recordemos a quienes encabezaron este movimiento: Francisco l. Madero, 
cuya voz convocó al pueblo a través del Plan de San Luis, llamando a 
derrocar la dictadura porfirista y establecer un gobierno democrático. Emiliano 
Zapata, defensor incansable de. íos derechos agrarios, con su lema Tierra y 
Libertad .. Francisco . Villa, el valiente general. del Norte, símbolo de la 
resistencia y del liderazgo populaL · .. : , 

Y sin duda, la Revolución. Mexicana también es el legado de muchas mujere� 
. valientes, mujeres como,,Carmen Serdán, cuyaparticipación en los primer�::i;v p 

movirniéntos .. revolucionarios fue crucial para dar inicio a esta gesta histórica. 
Y, por supuesto, !as inolvidables adelitas, quiénes, desde las trincheras y los 
campamentos, enfrentaron .. los. mismos· riesgos que los hombres, 
contribuyendo de manera activa al cambio histórico que hoy conmemoramos. 

f.a presente hoja _¡,:orre.,p.onde r,I acta de .fo sesió11.,soí<'1,mne númo?.r<l cinc() celebrada por ,d A ¡,uníall!iento de
CJuadaiaja1.·u,·a-•la.;>:·/ 3. i J. horas del día vei11tidós de-11oviembre de dos mil veinticuafrn.
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El 20 de nov iembre de 191 O marcó el inic io de una transformación que nos 
heredó derechos fundamentales. Sin embargo, más allá de recordar los logros 
alcanzados, esta fecha también nos invita a reflexionar: ¿qué hemos hecho 
como nac ión para honrar el sacrif icio de qu ienes entregaron su vida por un 
México mejor? 

Hoy, nos toca a nosotros cont inuar ese camino con acciones que traduzcan 
los ideales revolucionar ios en realidades • palpables para nuestras 
comunidades. Como autor idades y como ciudadanos, nuestra tarea es 
enorme. Nos corresponde velar por un México y por una Guadalajara que no 
solo conserve sus tradiciones y valores histór icos, s ino que también esté 
preparada para enfrentar con éxito los retos de un mundo en constante 
camb io. 

Que nuestra c iudad siga s iendo un espac io donde se forjen sueños y se 
construya el progreso, no solo para qu ienes estamos aquí hoy, s ino para las 
futuras generac iones, asegurándonos de que encuentren en esta t ierra el 
legado de un trabajo digno y v isionario. 

Sigamos trabajando por la transformación y por los ideales revoluc ionarios. 
Enhorabuena por esta conmemoración. Muchas gracias. 

VII. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

La Presidenta Municipal: Antes de concluir esta sesión, quIsIera también 
felicitar a la Universidad de Guadalajara porque acaba de elegir a su primera 

'.J rectora en la historia, la maestra Karla Planter, desde aquí le deseamos todo 
el éx ito a ella y a la comunidad univers itaria, así como a la universidad. 

Vale la pena.mencionar que el maestro regidor Jesús, hoy está atendiendo los 
temas de. la Universidad .. de . Guadalajara por lo que no pudo estar en esta 
sesión. 

Una vez agotado el orden del día, se da .. por concluida la presente sesión 
solemne, agradeciendo en nombre del Ayuntamiento de Guadalajara la 
presencia de los representantes de los Poderes del Estado de Jalisco, las 
fuerzas m il itares y por· supuesto a ia ciudadanía en general que nos 
acompañó. 

La presente hojn corn:spo,1::!:J ai ;;:eta -de la S!!�i::í•1 soiemm! mímero cin;;o celebrada por el Ayumarnh:r1to de 
Guadaíajarti, a l,t,· i 3., ! J- horas del di,1 reimidó.• 'de no·vic;mbnrkdos-mH veinticuatro. 
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LA PRESIDENTA MUNICIPAL 

SÍN S E LA CRUZ 
ROD!·. YES. 

·'

MEDRANO 

REGIDORA L TICIA)-ABIOLA CUAN 
RAMÍREZ. 

REGIDOR HUMBERTO GABRIEL 
TRUJILLO JIMÉNEZ. 

/,/1 ptí.!S•·. :;!:• f7·:_; •• t rn·r�:ypo�:áp t"1Í Ui:la. r.Ii lu sesió:: .':'J/P.!1!:W r,�"_¡¡¡1:,,:;ro cf n--r; (":··,\:hf·:·:1 fr: /NJJ' e/ .--1}:'l•n!rin,ü:·!-t!:'.; ···-
:,-_;u�,.d�1/t�/a;·::,:_ Li fi.::- 1.3> / ! h!;; as d._•! diu \·eu1tidri:: /;.-.7 .1,J�;;._�rnbrc de dus .:t:!f ;•,,,.1i:r(c1-•atrti. 
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1 • L VÁZQUEZ SUÁREZ. 

-

r

-·�hÁ.J JI, 
REGIDORA';;-�SA ARANJO ARIAS. 

� .· 
ARIANA FERNKNDEZ 
AMÍREZ. 

\ 

REGIDORA DIANA ARACEU GONZÁLEZ 
MARTÍNEZ. 

¿a p:·e.�le!-?:�: ii<?r:. ::;n,:'!"i._;.',·r·::n;./f: :·.;! :'7::l:"? .-:f:., h: s::.l:ifon. ::;n.'{�f!,'i'!e Hl:itt·?:"ii :_-;n,:,::; i..'f.:Í(:h:··,da ¡:-(:;· e! Ayu::t(i!l?l�-_;:::.": :?':-: 

i-;!r:....:d;úa/-::..:·::, ,7 f:1t / .-�- f i !:,:.:;·;:;· .): 1/ ::i:.J :'\'in;.i.7ó-, d.; p,·•,:f,!r,:.:-:;·e <je .1:::: !tl:·:' t·,,r:;·z.i!_�;:a;ri! 


